
Apartmani MARIA
Program putovanja

1. dan – Putovanje. Novi Sad – sastanak putnika u Novom Sadu, Bulevar Cara Lazara 55
u 15.30h,  pola  sata pre predviđenog vremena polaska.  Moguće su izmene vremena
polaska, o čemu će Organizator blagovremeno obavestiti putnike). Noćna vožnja preko
Beograda, Niša, Skoplja, Soluna, do Halkidikija, sa kraćim usputnim odmorima.
2. dan – 11. dan – Nea Kalikratia. Dolazak u mesto odredišta, smeštaj i boravak u
objektu na bazi izabrane usluge, noćenje.
12.  dan –  Nea Kalikratia –  Napuštanje  objekta u 9:00 h (po lokalnom vremenu).
Polazak autobusa za Srbiju  u kasnim popodnevnim satima.  Noćna vožnja sa kraćim
usputnim odmorima.
13. dan – Dolazak u Novi Sad je predviđen u  jutarnje sate. Kraj usluga.

Opis

Vila Maria nalazi se u centru Nea Kalikratije, na oko 120 metara od gradske plaže.
Smeštajne  jedinice  nalaze  se  na  drugom spratu  smeštajnog  objekta  i  kvalitetno  su
opremljene.
Struktura  apartmana:  spavaća  soba  sa  francuskim  ležajem,  kuhinjski   deo  koji
sadrži manji  šporet sa dve ringle i rernom, frižider, sudoperu i elemente sa osnovnim
kuhinjskim inventarom, u kom se nalazi spratni krevet. Postoji mogućnost ubacivanja
pomoćnog ležaja. Kupatila nemaju kade. Apartmani Maria imaju terase  od kojih jedna
ima pogled na dvorište, a druga na pešačku zonu.
Peškiri, toalet papir i sapun nisu sastavni deo smeštajne jedinice. Smeštajne jedinice su
klimatizovane, imaju TV prijemnike sa grčkim kanalima, internet wireless.  Smeštajni
objekat nema obezbeđeno parking mesto.
Napomena: Upotreba klime je uključena u cenu najma (osim za last minute ponude)!

Cenovnik

Ovaj objekat trenutno ne prima rezervacije.

Sve trenutno dostupne objekete pogledajte OVDE

Aranžman obuhvata

smeštaj na bazi 10 noćenja
prevoz autobusom turističke klase kod paket aranžmana
usluge predstavnika na destinaciji
troškove organizacije putovanja

https://globusnis.rs/letovanje/grcka-leto/nea-kalikratia/page/2/


Aranžman ne obuhvata

međunarodno zdravstveno osgiranje
održavanje higijene u smeštajnim jedinicama
individualne i fakultativne troškove
boravišnu taksu 0,5e po jedinici dnevno – plaća se na licu mesta


